



«Из искры возгорится пламя!... Ответ добромыслов Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 6(33) ★ 24 июня 2009 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

29 мая 2010 года состоялась отчетно-выборная конференция оренбургской городской местной организации КПРФ, на которой избран новый состав Оренбургского горкома КПРФ.

7 июня 2010 года прошло первое заседание обновленного состава горкома КПРФ, на котором избраны секретари ГК КПРФ: Мунжасаров Н.П., Комаровских П.П., Корсаков К.О., Кубаевский А.П., Юдин Г.П.

Первым секретарем Оренбургского горкома КПРФ избран Мунжасаров Нурлан Нурмагамбетович.

Мунжасаров Н.Н. и Корсаков К.О. неоднократно подвергались властями политическим репрессиям: арестовывались, увольнялись с работы за политические убеждения и активную деятельность в КПРФ.



Мунжасаров

Нурлан Нурмагамбетович

12 июля 1981 пр., образование высшее педагогическое, в КПРФ с 1999 года. До избрания был секретарем Оренбургского обкома КПРФ, первым секретарем Оренбургского райкома КПРФ, женат.

Корсаков

Константин Олегович

25 декабря 1984 г.р., образование неоконченное высшее, студент факультета журналистики, рабочий одного из предприятий города, секретарь ГК КПРФ по организации протестного движения. До вступления в КПРФ был лидером молодежной организации «Авангард красной молодежи».

Кубаевский

Антон Павлович

05.07.1990 г.р., незаконченное высшее образование, студент юридического факультета, секретарь ГК КПРФ по работе с молодежью. Секретарь обкома СКМ.

12 июня 2010 года — День независимости

Стоит напомнить, что 12 июня 1990 г. в РФ была принята декларация о государственном суверенитете. С тех пор за данным днем твердо закрепилось название «Дня независимости». Кто, от кого и отчего «не зависит», сами граждане России еще так до сих пор и не разобрались.



На помпезную тусовку «Единой России», устроенной в Национальной деревне, с группой товарищей отправился распространять «клевую» литературу 1-й секретарь городского отделения КПРФ Мунжасаров Нурлан. Поначалу все шло отлично. Нурлан практически закончил раздавать газеты, как со словами: «Тут нельзя раздавать ваши газеты!» - к нему подошли неизвестные в штатском и в форме. Руководил всем этим подполковник 1-го ротного Григорьев. Люди с митинга принялись заступаться за коммуниста. В итоге подхваченный за руки и за ноги лидер городских коммунистов был доставлен в 1-е отделение милиции по ул. Мира, где просидел 4 часа, после чего ему успешно оформили статью 19.3 КоАП РФ (неповиновение законным требованиям сотрудника милиции).

После освобождения Нурлан немедленно написал жалобу в областную прокуратуру с требованием привлечь давшего команду о задержании к ответственности, сторонники Мунжасара на днях предоставили ему фото и видео произошедшего, чем он и воспользуется в суде.

Все, что видишь ты, -
Видимость только одна:

Только форма
А суть никому не видна.
Омар Хайям («Рубай»)

НАС ДИСКРИМИНИРУЮТ

9 мая 2010 года страна величаво отпраздновала 65-ю годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Во время проведения праздничных мероприятий в этот день на площади имени В.И. Ленина г. Оренбурга власть, в лице председателя Оренбургского городского совета А.А. Шевченко, главы города Ю.Н. Мищерякова, в очередной раз продемонстрировала свое политическое пренебрежение к различным слоям населения. К памятнику В.И. Ленину были допущены лишь члены партии «Единая Россия», о чем красноречиво свидетельствовало около 20 синих флагов этой партии. Представители же других политических партий, в том числе партий, имеющих свои фракции в Государственной думе, к памятнику и вообще на площадь допущены не были.

Если бы это случилось в зоопарке, мы не возражали бы против установки флагов «единороссов» в одном из клеток, пусть даже самой большой. Но город Оренбург не берлога и не зверинец и соблюдение элементарных норм приличия – обязательны. «... Всякой общественной форме собственности соответствующая мораль...» - говорил К. Маркс. Горожане, оказавшиеся изолированными от праздника плотными рядами милиции и сваренными кусками арматуры, были возмущены поведениемластителей, иные крепко выражались в адрес Чернышева и его голубой команды, по неизвестной причине, связывая происходящее с вилами, топорами, кетменем и другими «народными инструментами». Действительно, поведение единороссов, руководимых пла-менным борцом с народом Андреем Шевченко, ущемляет права большей части горожан, и являются дискриминационными в отношении граждан к организации, не разделяющих взгляды партии «Единая Россия». Мы имеем, таким образом, нарушение норм Конституции РФ, в частности ст. 19. Статьей 136 Уголовного кодекса РФ

предусмотрена уголовная ответственность должностных лиц за нарушение равноправия граждан в зависимости от их принадлежности к общественным объединениям, причинившее вред правам и законным интересам граждан. Распоряжение о порядке проведения мероприятия издал Мищеряков, поэтому он несет ответственность за нарушение прав человека и гражданина, допущенное 9 мая 2010 года. Все, кто посчитал себя жертвой указанного преступления, может обратиться с официальным письменным заявлением к прокурору города Оренбурга по адресу: г. Оренбург, ул. Гая, д. 23, с просьбой привлечь виновных к ответственности по ст. 136 ч.2 и ст. 286 ч.1 УК РФ. Даже если Следственный отдел при прокуратуре откажет в возбуждении уголовного дела, следы злодеяний нынешних политиков останутся зафиксированными, что даст основание в будущем, при более благоприятных условиях, заставить ответить обидчиков народа за совершенные над ним издевательства. Пусть помнят об этом властолюбцы, и знают, что сотворенная ими несправедливость будет висеть над ними.

A. Трофимов

Чем отличается ДАРЕНИЕ от НАСЛЕДОВАНИЯ?

Дарение предусмотрено гл. 32 Гражданского кодекса РФ. По договору дарения, одна сторона (даритель) безвозмездно передает или обязуется передать другой стороне (одаряемому) вещь (дом, автомобиль, землю, компьютер и др.) в собственность, либо имущественное право (требование) к себе или третьему лицу, либо освобождает или обязуется освободить ее от имущественной обязанности перед собой или перед третьим лицом.

В связи с этим переход права собственности на имущество, имущественные права или освобождения от имущественной обязанности может не совпадать с моментом заключения договора дарения.

Поскольку дарение осуществляется на основании договора, т.е. в соответствии со ст. 154 ГК РФ для него необходимо согласие двух сторон (двусторонняя сделка).

Следует отличать дарение от завещания, которое является односторонней сделкой. В силу пункта 3 ст. 572 ГК РФ договор, предусматривающий передачу дара одаряемому после смерти дарителя, ничтожен, т.е. недействителен.

Волеизъявление собственника (владельца) имущества о передаче имущества после своей смерти возможно только в виде завещания.

Согласно ст. 1110 ГК РФ при наследовании имущество умершего (наследство, наследное имущество) переходит к другим лицам в порядке универсального правопреемства, т.е. в неизменном виде как единое целое и в один и тот же момент, если законом не предусмотрено иное. Наследование является частным случаем.

Наследование осуществляется по завещанию и по закону наследование по закону имеет место, когда оно не изменено завещателем, а также в иных случаях.

В соответствии со ст. 1112 ГК РФ в состав наследства входят принадлежащие наследодателю на день открытия наследства вещи, иное имущество, в том числе имущественные права и обязанности.

На основании ст. 1113 ГК РФ объявление судом гражданина умершим влечет за собой те же правовые последствия, что и смерть гражданина.

Наследниками первой очереди являются супруг, родители и дети наследодателя.

Согласно части 1 ст. 1174 ГК РФ необходимо расходы, вызванные предсмертной болезнью наследодателя, расходы на оплату погребения, на охрану наследства и управления им, а также расходы, связанные с исполнением завещания, возмещаются за счет наследства в пределах его стоимости.

А. Теличко

юрист-консультант Центра правовой помощи инвалидам ОООИ «Школа независимой жизни»

ФОРУМ СОВЕТСКИХ ОФИЦЕРОВ

23 апреля 2010 года в городе Оренбурге прошла отчетно-выборная конференция Оренбургского регионального отделения Международной общественной организации «Союз Советских офицеров».

В конференции приняли участие делегации г. Оренбурга, Оренбургского, Тоцкого, Бузулукского, Кувандыкского, Соль-Илецкого, Сакмарского, Саракташского районов, г. Орска, г. Гая, в том числе делегаты Донгусского, Тоцкого гарнизонов. Были заслушаны отчетные доклады председателя Совета генерал-лейтенанта Денисова Ф.В., члена Совета подполковника Меньших В.М. Новым председателем Совета избран капитан второго ранга Иванов Владимир Дмитриевич, его заместителем по оперативно-тактическим вопросам стал генерал-лейтенант Денисов Федор Васильевич.

В Совет вошли руководители районных организаций «Союза Советских офицеров», а также редактор газеты «За верность присяге» Гавриленко Иван Ананьевич. Иванов В.Д. избран делегатом на съезд «Союза Советских офицеров».

A. Теличко,
член «Союза советских офицеров»





К 20-летию I съезда КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ (1990-2010 гг.)

19—20 июня 1990 г. состоялась российская конференция, в которой приняли участие делегаты, избранные на XXVIII съезд КПСС от парторганизаций РСФСР, она объявила себя учредительным съездом Коммунистической партии РСФСР, это считается 1-м съездом Коммунистической партии РСФСР. 23 июня первым секретарем компартии РСФСР был избран И.К. Полозков — первый секретарь Краснодарского крайкома КПСС. 6 июля 1991 г. в Москве состоялся пленум ЦК компартии РСФСР, который исключил из партии В.С. Липиц-кого, А.В. Руцкого, выступивших с инициативой создания демократической партии коммунистов России. Вместо И.К. Полозкова первым секретарем ЦК компартии РСФСР стал В.А. Купцов. А на 2-м чрезвычайном восстановительно-объединительном съезде компартии России в 1993 году Геннадий Андреевич Зюганов избирается председателем ЦИК, он становится также депутатом Госдумы. В 1996 и 2000 годах Г.А. Зюганов был кандидатом в президенты России от КПРФ. В 2004 году КПРФ на президентских выборах представлял аграрий Н. Харитонов, набравший 13,7% голосов и вышедший на 2-е место. Коммунистическое движение в начале 90-х годов оказалось раздробленным и ослабленным. Прокуратура и следственные органы бесконечно проверяют компартию и те или иные структуры, связанные с КПРФ, например, в 2003 — выборном году — прокуратурой проверялась корпорация «Росагропромстрой», структура, близкая к КПРФ, руководитель — В. Видманов.

Было заявлено, но впоследствии не подтверждено, что часть бюджетных средств разворована, часть направлена на финансирование компартии. Г. Зюганов обвинялся в связях с криминальными олигархами, наличии в личной собственности гостиницы и мебельной фабрики за рубежом, финансовых аферах, присутствии в избирательных списках КПРФ миллионеров. «Черным пиаром» и выбросом компромата против коммунистов, как всегда перед выборами, был заполнен телевизор, а также средства

массовой информации как и в регионах, так и в центре. В руководстве КПРФ постоянным явлением стало то, что некие знаковые фигуры подкупались властью деньгами, «хлебными» местами, льготами, различными возможностями с целью раздробить и уничтожить коммунистическую партию, например, Г. Селезнев, С. Горячева, Г. Семигин. В 2004 году среди коммунистов произошел раскол, спровоцированный властями: «альтернативный» пленум ЦК КПРФ, где собирались противники лидера коммунистов Г. Зюганова, отправил его в отставку, обвинив в финансовых махинациях и связях с олигархами. Сторонники Зюганова провели свой пленум, затем после двойных пленумов прошли двойные съезды.

Участие КПРФ в выборах в Госдуму:

1993 год: 3-е место - 13,6%;
после ЛДПР-24% и
гайдаровского «Выбора России» — 14,5%.
1995 год: 1-е место —
1999 год: 1-е место - 24,38%.
2003 год: 2-е место - 12,61%; после «Единой
России» — 37,57%.
2007 год: 2-е место - 11,57%; после «Единой
России» — 64,3%.

Современная Коммунистическая партия РФ отличается от своей предшественницы КПСС многими мировоззренческими чертами - это и отказ от партийного монополизма, и привлечение в свои ряды и атеистов, и верующих, и положительное отношение к частной собственности, и участие во всех парламентско-президентских выборах, отказ от радикально-революционных действий. По данным Минюста на этот год, численность КПРФ составила 152 тысячи человек (4-е место среди всех семи политических партий).

A. Тихомиров

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редакция: Корсаков К.О., Теличко А.А.

Заказ № 2261. Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты "Ленинская искра".

Отп. в ООО "Агентство "Пресса", г. Оренбург, ул. Комсомольская, 45, тел.: 37-34-41